



ПОДАРОК УЧИТЕЛЯМ

НАМАНГАН. (Общ. корр. Р. Байрашев). Открылся специализированный книжный магазин «Учителя». Здесь широкий ассортимент художественной, общественной, политической литературы, пособий, методических разработок для учителей, словарей. Есть в книжном магазине справочники, научно-исследовательский отдел, где можно узнать о новинках, заказать нужную книгу.

В ГОСТИ

К «РОВЕСНИКУ»

ФЕРГАНА. (Общ. корр. В. Супрун). В центральном парке культуры и отдыха имени Годзинко на инициативе бывших профсоюзных комитетов, колхозов, творческих коллективов, представителей народного любительского книжного искусства и из рубежом. Фильмы «Слава» отмечены дипломами и медалями фестивалей в Чехословакии, Франции, Бельгии, Германии.

Режиссер народной студии Г. Лоренс рассказал ферганцам о создании фильма «Анор», «Пераспаханная дверь», «Цветок на окне».

ХОЛОДИЛЬНИК ГОРОДУ

ТАХИНАТШАХАН. (Общ. корр. М. Докторов). Коллекция строительного управления «Тахинатшахидэнергострой» — треста «Узбексташхидэнергострой» сдана в промышленную эксплуатацию холодильники на 400 тонн. Он оснащен современными морозильными установками и навесами. С его водой начато действие цех морозного.

МУЗЕЙ «АТЛАСА»

МАРГИЛАН. (Общ. корр. М. Махмудов). В маргиланском производственном объединении «Атлас» имени 60-летия образования СССР создан музей трудинской славы. Традиционные обрядовые и праздничные станины «Хорошо трудимся — хорошо живем», «Планы партии — планы народа», «Трудоизделия Родины» рассказывают о традициях шелковиков, о том, как в годы Великой Отечественной войны маргиланцы снабжали фронт, о сегодняшнем стремлении достойно встретить ХХVII съезд КПСС и ХХI съезд Компартии Узбекистана.

ДЛЯ САМЫХ

МАЛЕНЬКИХ

УРГЕНЧ. (Соб. корр.). Каждый девятый житель города — малыш, посетитель детских садов. Многие хотят сделать, чтобы охватить общественные дошкольные воспитанием еще больше маленьких граждан. В отважном проекте детской шестой школы, которую завершают строители № 167, Новоселье спешит сразу 320 малышей. Это будет 46-й по счету детский сад.

РЕПЛИКА

ХЛОП—И НЕТУ...

Малыш, играя в песочнице, правой рукой строит домик, а левой — хлоп его по крыше! — и на том же месте начинает прокладку руслы реки или отсыпку железнодорожной насыпи. Нет у него никаких споров с земляками, подрядчиками. Все решает сам. Не портит себе и другим нервы ни для, ни попусту.

Барыльские же из Узспортгорга и Углеростроя остаются только позавидовать ему. А как machen? В конце июня первые — лице директора филиала строящегося холдингового магазина № 23 А. Абдурахманов договорились со вторыми о строительстве объекта. Механизаторы строймонтажного управления, оценивающие огня все на месте, высушивали кувака. Подогнали мощную технику и зеленой площадке возле домов №№ 74, 76, 78, 80 по Бектемирскому проспекту.

— За дело, ребята! — скомандовал прораб Г. Плаксин.

Экскаваторщик и водители самосвалов трудались слаженно, даже мастерски. Вскоре появился огромный котлован. По его краям лежали вывороченные фруктовые деревья. Они безнадежно прогнили схватки со стальным соперниками. Невдалеке рос штабель завезенных панелей для подвального помещения будущей торговой точки.

Жители ближайших домов возмутились. — Что же делается-то? Магазин, которого пока нет,

ЛУЧШЕ ГОТОВИТЬСЯ К ЗИМЕ
К ТАКОМУ ВЫВОДУ ПРИШЕЛ КОМИТЕТ НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ УЗБЕКСКОЙ ССР ПОСЛЕ ТЩАТЕЛЬНОЙ ПРОВЕРКИ НА МЕСТАХ

За восемь месяцев в республике капитально отремонтированы жилые дома общей площадью 550 тысяч квадратных метров. Подготовлено 25 котельных, приведено в порядок 42 километра тепловых сетей, освоено на эти цели более 32 миллионов рублей.

Много сделано, на первый взгляд. На самом же деле — выполнены лишь половина того, что предусмотрено годовым планом. Казалось бы, впереди еще четыре месяца. Но каждому понятно, что в декабре грубым ремонтировать не резон — зима. А речь идет о том, чтобы хорошо, надежно подготовиться именно к зимнему сезону.

Получается — еще не все готово к зиме. К этому времени пришли в Комитет народного контроля республики после тщательной проверки положения дел на местах. В постановлении сказано, что «Министерство жилищно-коммунального хозяйства Узбекской ССР (А. К. Каримов), его республиканским и областным подразделениями, жилищными управлениями Ташкентской администрации отремонтировала лишь половину отпущенных средств на эти цели.

В Ташкентской области отремонтирована 1 из 8 котельных, в Ангрене лишь десятая часть тепловых сетей приведена в порядок, в Чирчике — четвертая, в Янгиюле — половина. В Самарканде не готова к отопительному сезону химводоочистка, и тут только половина котельных отремонтирована. Не лучше положение в Нукусе.

Меры Комитета народного контроля принять. При обсуждении красногвардейцев службы, ведомства, министерств. Первому заместителю министра жилищного хозяйства А. Каримову указано, начальнику объединения этого же министерства С. Утеново объявлена выговор. Выговоры получили генеральный директор ПО «Узэлекоммуниэнерго» А. Таироев и первый заместитель управляющего «Узремстройрестром» В. Самолов. Обещали поправить положение и директор объединения «Таштеплокоммуниэнерго» Л. Костиц и заместитель председателя Ташкентской администрации Б. Бекмирзаев, и заместитель начальника Главташкентстроя З. Садыков. Все обещали выполнить намеченные работы в установленные сроки. До 1 декабря комитет обязал участников обсуждения сообщить о принятых мерах.

Надо принять все меры, чтобы руководители исполнительных ведомств и хозяйственных организаций, давшие слово, сдержали его.

Ведь до чего же доходит? Из 45 котельных, определенных компетентными комиссиями, как подлежащие ремонту, отремонтировано лишь 280. А через несколько дней надо запускать котельные в работу. Получается, в домах, что обслуживаются двумя сотнями котельных, тепла и вовсе может не быть или будет с перебоями. Государство выделило на ремонт более 5,5 миллиона рублей. Но основное из них всего 54 процента. Конечно, если бы местные Советы и их органы в Каракалпакской АССР, Андижанской, Кашкадарьинской, Ферганской, Хорезмской областях, где положение особенно не благополучно, вовремя спохватились и проконтролиро-

вали дело до конца, его выправили бы намного раньше. Вот другой пример. Минжилкомхоз утвердил мероприятия по ремонту мягкой кровли в областях. Утвержден то утвердило 25 котельных, приведено в порядок 42 километра тепловых сетей, освоено на эти цели более 32 миллионов рублей.

Подготовка к зиме в станице вызывает тревогу. Из 100 километров аварийных тепловых сетей переложено лишь чуть более 34. Когда же управляется с остальными? Повинны тут подрядные организации Глазгантекстстра, подразделения Минмонтажспецстрой. Его спецрестром № 93 все еще не изолировано ни одного метра теплосетей. А вот как поработали объединения «ТаштеплоСеть» и «ТаштеплоСеть». Возьмем только два показателя — ремонт паровых и водяных котлов. Первое объединение выполнило его на 39 процентов, второе — на 54. Не лучше с остальными делами: перекладкой магистральных теплосетей, ремонтом оборудования. «Правда Востока» в материалах по поводу теплоснабжения Ташкента уже писала о пунктах учета тепла. К сожалению, порадовать нечем. Из 74 существующих абонентских пунктов учета тепла ПО «ТаштеплоСеть» лишь 2 сданы в эксплуатацию, 22 внутридомовых и 120 потребительских пунктов учета тепла в нерабочем состоянии, а 269 — вовсе не учитываются тепло.

Меры Комитета народного контроля принять. При обсуждении красногвардейцев службы, ведомства, министерств. Первому заместителю министра жилищного хозяйства А. Каримову указано, начальнику объединения этого же министерства С. Утеново объявлена выговор. Выговоры получили генеральный директор ПО «Узэлекоммуниэнерго» А. Таироев и первый заместитель управляющего «Узремстройрестром» В. Самолов. Обещали поправить положение и директор объединения «Таштеплокоммуниэнерго» Л. Костиц и заместитель председателя Ташкентской администрации Б. Бекмирзаев, и заместитель начальника Главташкентстроя З. Садыков. Все обещали выполнить намеченные работы в установленные сроки. До 1 декабря комитет обязал участников обсуждения сообщить о принятых мерах.

Надо принять все меры, чтобы руководители исполнительных ведомств и хозяйственных организаций, давшие слово, сдержали его.

В Ташкентской области отремонтирована 1 из 8 котельных, в Ангрене лишь десятая часть тепловых сетей приведена в порядок, в Чирчике — четвертая, в Янгиюле — половина. В Самарканде не готова к отопительному сезону химводоочистка, и тут только половина котельных отремонтирована. Не лучше положение в Нукусе.

Меры Комитета народного контроля принять. При обсуждении красногвардейцев службы, ведомства, министерств. Первому заместителю министра жилищного хозяйства А. Каримову указано, начальнику объединения этого же министерства С. Утеново объявлена выговор. Выговоры получили генеральный директор ПО «Узэлекоммуниэнерго» А. Таироев и первый заместитель управляющего «Узремстройрестром» В. Самолов. Обещали поправить положение и директор объединения «Таштеплокоммуниэнерго» Л. Костиц и заместитель председателя Ташкентской администрации Б. Бекмирзаев, и заместитель начальника Главташкентстроя З. Садыков. Все обещали выполнить намеченные работы в установленные сроки. До 1 декабря комитет обязал участников обсуждения сообщить о принятых мерах.

Надо принять все меры, чтобы руководители исполнительных ведомств и ведомств, министерств, чтобы очистили затопленные подвалы домов. Только в Куйбышевском и Чиланзарском районах 150 таких подвалов, в Октябрьском — в каждом третьем доме из проверенных. С этим надо что-то делать. Может быть, поднять жителей на очистку, но предварительно установить, откуда течь и ликвидировать ее. Инертность в работе наносит ущерб интересам горожан, жилому фонду. Странно, думается, насколько от ответственности не хватило определить это жесть и точнее — в результате отсутствия полного контроля. Такой подход, думается, позволит спросить с виновных, заставлять их работать.

В первом декаде октября мы вернемся к проблеме, чтобы рассказать, как идут дела на узловых объектах, которых зависят наша работа и жизнь в условиях предстоящей зимы.

М. САДВАКАСОВ.
Корр. «Правды Востока».



▲ Аметчи быстро — всего за час — заночившие 27 сентября донгрии отложением девятой партии шахматного матча на первенство мира. На 53-м ходу последовало соглашение на ничью.

▲ Команда советских гимнастов из Узбекистана провела в столице Шри-Ланки показательные выступления, которые, как и все предыдущие, были тепло приняты зрителями, заполнившими крытого стадиона «Сугатадас» в Коломбо.

Атмосфера этого спектакля и есть та атмосфера высокой духовности, которая

40 лет назад — 30 сентября 1945 года Указом Президиума Верховного Совета СССР учреждена медаль «За победу над Японией». О значении этого события рассказывает дважды Герой Советского Союза генерал армии А. П. Белоцерков.

Сорок лет назад, 2 сентябрь 1945 года, с подписанием акта о безоговорочной капитуляции милитаристской Японии завершилась вторая мировая война. Япония потерпела полное военное

экономическое и морально-политическое поражение.

Главной кампанией на Дальнем Востоке была маньчжурская стратегическая наступательная операция, в которой участвовали три советских фронта, флот, артиллерия и морские пехотинцы.

В результате операции японские вооруженные силы потеряли самое крупное во втором мировой войне по-

размерам. В ходе боев были освобождены Северо-Восточный фронт, Внутренняя Монголия, Северная Корея. Советскому Союзу возвращены боевые 1 миллиона 800 тысяч советских воинов, принимавших участие в разгроме милитаристской Японии. И я горюсь, что эта награда

была вручена и мне.

Медаль является напоминанием о славной странице боевой летописи Советских Вооруженных Сил.

(ТАСС)

УТВЕРЖДЕНИЕ ДУХОВНОСТИ

Тех, кто любит комедию как развлекательный театральный жанр, на спектаклях Ленинградского академического театра комедии ждали разочарование. Поводом для смеха был не всегда, а иногда появлялся, то часто заставлял ощущать горечь или сочувствие вместе с веселым или вместо него. Это относится не ко всему гастрольному репертуару. Были случаи, когда артисты, наряду с общим смехом, вызывали смех и интерес к жизни людей.

Через Флэр дымки- занавесы, на сцене, кроме юмора, только смех и проказы, а также трагедия и смертельная физическая слабость людей (художник В. Виноградов). И однажды поначалу обилие любви и изящества, а затем — уродливые лица в темных пальто. Но они артисты: с юмором и смехом вспоминают о счастье, которое им досталось.

Череда флиртует с разыгрыванием и самому себе в них. Через Флэр уехали в эвакуацию и почты иностранных фильмов. Уже в шестом туре А. Сивородов не смог остановить настороженного оторванного от земли забора — Ю. Жаркова — «вниманием» коллегами; здание театра вспоминает о романтической любви к белорусскому писателю.

Всё это называется «задумкой», как другой называл бы замыслом или художественным произведением.

Больше того, главное, что объединяет, называется «составлением» и «переводом» по манере поведения и по отношению к жизни отцов и детей — это истинно мещанская, пробищающая все преграды, дохолодащий до энтузиазма интерес.

У старших лидеров за

старта лидерство захватили Т. Вахидов, В. Логинов, А. Скворцов из Новосибирска, Они, как говорится, или очко в очко. Но в шестом туре А. Сивородов не смог остановить настороженного оторванного от земли забора — Ю. Жаркова — «вниманием» коллегами; здание театра вспоминает о романтической любви к белорусскому писателю.

Всё это называется «задумкой».

Больше того, главное, что объединяет, называется «составлением» и «переводом» по манере поведения и по отношению к жизни отцов и детей — это истинно мещанская, пробищающая все преграды, дохолодающий до энтузиазма интерес.

У старших лидеров за

старта лидерство захватили Т. Вахидов, В. Логинов, А. Скворцов из Новосибирска, Они, как говорится, или очко в очко.

Но в шестом туре А. Сивородов не смог остановить настороженного оторванного от земли забора — Ю. Жаркова — «вниманием» коллегами;

здания театра вспоминает о романтической любви к белорусскому писателю.

Всё это называется «задумкой».

Больше того, главное, что объединяет, называется «составлением» и «переводом» по манере поведения и по отношению к жизни отцов и детей — это истинно мещанская, пробищающая все преграды, дохолодающий до энтузиазма интерес.

У старших лидеров за

старта лидерство захватили Т. Вахидов, В. Логинов, А. Скворцов из Новосибирска, Они, как говорится, или очко в очко.

Но в шестом туре А. Сивородов не смог остановить настороженного оторванного от земли забора — Ю. Жаркова — «вниманием» коллегами;